VRA – žiemos regbio pirmenybių čempionai ir vicečempionai!
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Artėjant pavasariui ir išsiilgus regbio žaidimo nesustabdė jaunučių B (2002 – 2003 m.) ir vaikų (2004 – 2005 m.) Lietuvos sporto draugijos „Žalgiris“ žiemos regbio pirmenybių varžybų.



„Sportima“ arena jau nuo dvyliktos valandos buvo kupina šurmulio ir jaudulio laukiant pirmųjų kėlinių – žaidė 27 jaunučių ir vaikų regbio komandos iš visos Lietuvos: Jurbarko (JKKSC „LŪŠIS“), Klaipėdos (RK „KLAIPĖDOS KOVAS“), Kauno („ĄŽUOLAS-TAURAS“ ir GEN. P.PLECHAVIČIAUS KADETŲ), Panevėžio („ROŽYNAS“ ir „VILTIS“), Plungės („AKADEMIKO ADOLFO JUCIO – DORBĖ“) bei Vilniaus („ŠV. KRISTOFORO“, „ŽIBURIO“, „VRA-TAURAS“ ir „GELEŽINIS VILKAS“ A-1, F-2 ir R3). Varžyboms buvo ruošiamasi labai atsakingai ir kruopščiai, kad kiltų kuo mažiau nesusipratimų ir konfliktų, varžybų vyr. teisėjas Vidmantas pravedė aikštės ir šoniniams teisėjams instruktažą bei paskutinius nurodymus prieš pradedant regbio rungtynes. Aikštė buvo padalyta į keturias dalis, kuriose susigrūmė po dvi komandas. Jaunesnieji žaidė Kairėje pusėje, o vyresnieji – dešinėje. Likus kelioms minutėms iki rungtynių pradžios išbėgo jaunosios šokėjos, kurios sušoko tris šokius ir užleido jaunuosius regbininkus pradėti rungtynes. Buvo juntama įtampa ir azartas, tačiau kokia bus rungtynių baigtis – neaišku. Teisėjų švilpukas, nuaidėjęs aikštėje, skelbė rungtynių pradžią.



Po pirmojo žaidynių etapo vaikai dar buvo kupini entuziazmo. Paklausti, kaip jiems sekėsi, jie teatsakė, kad puikiai, nors kai kurios komandos ir nelaimėjo pirmųjų mačų, tačiau optimizmas šimtaprocentinis – vaikai net nelabai atsiminė prieš ką žaidė, svarbiausia jiems – procesas ir žaidimo dvasia! Koks vaikų, toks ir trenerių požiūris į regbio rungtynes: visi slapta tikėjosi sėkmingos pabaigos, tačiau ne visuomet taip išeina. Svarbiausia, anot trenerių, neužmigti ant svajonių debesies, o sudėti į varžybas visas įmanomas pastangas.



Kadangi žiemos pirmenybės kasmet yra organizuojamos Vilniaus regbio akademijos kolektyvo ir visų norinčių prisidėti savanorių, labai svarbu buvo žinoti, tai ką gi galvoja atvykę svečiai, treneriai bei vaikai. Kauno „Ąžuolo“ treneris Mantas Eimantas, paklaustas apie žiemos pirmenybių svarbą vaikams atsakė, jog šis, žiemos periodu laukiamiausias renginys, itin suvienija vaikus ir apskritai regbio klubus iš visos Lietuvos bei pridūrė, kad sąlygos čia puikios: sausa, šilta ir saugu. Štai Vilniaus „Geležinio vilko“ klubo vyriausiasis treneris Augustas Taralis apie žiemos pirmenybių svarbą vaikams, atsiliepė tik teigiamai: „metai dar tik prasidėjo, tad šis renginys buvo laukiamiausias, o kaip bus ateityje – matysim“. Nors azartas ir konkurencija tvyrojo, A. Taralis savanaudiškai apie laimėjimą nekalbėjo: „šiandien laimės draugiškiausia komanda“.



Varžybos, trukusios net šešias valandas, baigėsi, ir puse aštuonių vakaro išaiškėjo ilgai laukti rezultatai. Jaunučių B (2002 – 2003 m.) žiemos regbio pirmenybėse pirmąją vietą užėmė Vilniaus „VRA-TAURAS-1“ komanda, o rezultatyviausias turnyro žaidėjas Mantas Butkevičius, pelnęs net 16 prispaudimų. Antroji vieta teko Jurbarko KKSC „LŪŠIS“, trečioji – Kauno „ĄŽUOLAS-TAURAS“ komandai. Geriausieji Jaunučių B komandų žaidėjais buvo pripažinti: „VRA-Tauras-1“- Artūr Ernest Kaziukevič, „VRA-Tauras-2“- Sandra Dviliova, „Geležinis vilkas“- Deividas Krecius, JKKSC „LŪŠIS“- Aurimas Steponavičius, RK „Klaipėdos Kovas“- Paulius Razma, „Ąžuolas-Tauras“- Nojus Zaleckis, P.Plechavičiaus kadetų mok.- Henrikas Kalnius, Akad. A. Jucio mok.- „Dorbė“- Martynas Šoris, „Rožynas“ progimnazija.- Gustas Žederštreimas. Prisegti LSDŽ rezultatai


Vaikų (2004 – 2005 m.) žiemos regbio pirmenybėse pirmąją vietą pelnė Panevėžio „ROŽYNAS“, antrąją – Vilniaus „VRA-TAURAS-1“, trečiąją – Kauno „ĄŽUOLAS-TAURAS“ komanda. O rezultatyviausias tarp vaikų komandų buvo Panevėžio „ROŽYNAS“ žaidėjas Matas Norkevičius, kuris pelnė net 20 prispaudimus. Geriausieji Jaunučių B komandų žaidėjais buvo pripažinti: „VRA-Tauras-1“- Karolis Lukoševičius, „VRA-Tauras-2“- Žilvinas Milušauskas, Prancūzų vid. mok.- Joranas Jacquet, Šv. Kristoforo progimn.- Rėjus Karčiauskas, Žiburio pradinė mok.- Žygimantas Laivys, „Geležinis vilkas“ A-1- Vytenis Upskus, „Geležinis vilkas“ F-2- Mantas Rojus Klyvis, „Geležinis vilkas“ R-3- Linas Dėdinas, JKKSC „LŪŠIS“-1- Iveta Juknelytė, JKKSC „LŪŠIS“-2- Lukas Janaitis, RK „Klaipėdos Kovas-1“- Vygantas Čepauskas, RK „Klaipėdos Kovas-2“- Markas Valaitis, RK „Klaipėdos Kovas-3“- Justas Banaitis, „Ąžuolas-Tauras“ – Nojus Vanagas, Akad. A. Jucio mok.-„Dorbė“- Ernestas Kubilius, „Vilties“ pagr. mok.-(berniukų) – Džiugas Jankurčius, „Vilties“ pagr. mok.(mergaičių)- Deimantė Barzdenytė, „Rožynas“ progimnazija – Matas Norkevičius. Prisegti LSDŽ rezultatai  Sveikiname laimėtojus!



Be sveikinimų turime dar ir padėkų. Visų pirma dėkojame Lietuvos sporto draugija „Žalgiris“ prezidentui Vytautui Nėniui už pagalbą ir paramą bei LSDŽ generaliniam sekretoriui Algiui Vasiliauskui, kuris atvyko į turnyrą ir apdovanojo nugalėtojus.

Taip pat dėkojame Robertui Beržinskui už natūralų Druskininkų vandenį „Hermis“ ir Kęstučiui Makevičiui „Vilniaus alus“ už Bačkorių girą bei UAB „Tomosta“ už spurgas su džemu, Rytų Anglijos (Kings Lino) rėmėjams John Michael Lunnun ir Gintaru Šimanskiu už regbio marškinėlius geriausiems komandų žaidėjams, kuriuos išsiuvinėjo Goda ir Julius Namavičiai. Nepamirštame padėkoti ir Povilui Toliušiui už kaip visuomet nuotaikingus filmukus bei fotografams Ievai ir Sauliui Čirbai už kokybiškas nuotraukas. Viso šito galbūt ir nebūtų buvę, jeigu ne 30 VRA savanorių, kurie pasiskirstė į šoninius ir aikštės teisėjus, sekretoriatą, paraiškų surinkimą, maisto paruošimą teisėjams ir komandų treneriams, vandens ir giros išdalinimą bei visiems kitiems, kurie atėjo ir palaikė savo ar kitas komandas.

Dėkojame Lietuvos regbio federacijai už dalyvio mokesčio sumokėjimą, kur dviem komandom buvo sudaryta galimybė dalyvauti ir sutaupyti savo sąskaitą ar įstatyti daugiau komandų į žiemos regbio vaikų pirmenybes.

Daugiau nuotraukų: S.Čirbos ir Ievos
P.Toliušio VIDEO
Straipsnis:
http://regbioakademija.lt/vra-ziemos-regbio-pirmenybiu-cempionai-ir-vicecempionai/
Nuotraukos:

https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.1079001808783576&type=1
https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.1079014332115657&type=1
Video:

http://regbioakademija.lt/video/2015-m-vasario-7-d-2015-m-lietuvos-sporto-draugijos-zalgiris-jaunuciu-b-gim-2002-2003-m-ir-vaiku-gim-2004-2005-m-ziemos-regbio-pirmenybiu-varzybos-vilniuje/
Dėkojame Lietuvos sporto draugijos ,,Žalgiris“ prezidentui Vytautui Nėniui už pagalbą ir paramą bei LSDŽ generaliniam sekretoriui Algiui Vasiliauskui, kuris atvyko į turnyrą ir apdovanojo nugalėtojus.

Norėčiau išreikšti kuo nuoširdžiausią padėką Klaipėdos treneriui DONATUI STRECKIUI – už klubų rūpestį. Jūs tiesiog trykštate energija ir noru padėti ne vien tik sau, bet ir visiems kitiems. Rūpinatės, kad klubai ar mokyklos patirtų kuo mažesnių išlaidų ir nereikėtų mokėti dalyvio mokesčių, taip sudarydamas sąlygas dalyvauti kitiems ar atvežti daugiau komandų į žiemos regbio vaikų pirmenybes. Džiugu, kad Klaipėdos klubas turi tokį specialistą... AČIŪ IR SĖKMĖS!

 

AČIŪ Lietuvos regbio federacijai, kad atkreipė dėmesį į Donato Streckio pasiūlymą ir sutiko padengti dalyvio mokestį. Be jų kai kurie klubai būtų negalėję atvykti. LSDŽ pirmenybėse dalyvavo rekordinis komandų skaičius.

