                                             2015 -2016 metų
IV-TOSIOS  ŽEMAITIJOS   VETERANŲ KREPŠINIO VARŽYBOS
                                                     „ŽALGIRIO“ TAUREI LAIMĖTI

                                                                  N U O S T A T A I

I. Tikslai

· Išaiškinti stipriausią Žemaitijos zonos komandą.
· Populiarinti krepšinį, skatinti žmones jį žaisti.

II. Vadovavimas ir vykdymas

Varžybas vykdo Lietuvos „Žalgirio“ sporto draugija, kartu su veteranų krepšinio lyga.

Varžybų vyriausias teisėjas Petras Valutis. Varžybos vykdomos  nuo 2015 10 06 iki 2016 04 04 

Varžybos vykdomos pagal sudarytą ir patvirtinta tvarkaraštį.
III. Dalyviai:
 Varžybose dalyvauja žaidėjai gimę arba gyvenantys-dirbantys tame rajone. Atkrentamosiose, pusfinalyje,   ir finaliniame etape gali žaisti žaidėjai reguliajame sezone sužaidę 50 procentų rungtynių.                      Žemaitijos zonos varžybose dalyvauja šios komandos:   Tauragės “Senvagė“ Tauragės “Senjorai“
 Jurbarkas“Veteranas“ Šakiai“Vėjas“ Šilalės“Šilas“ Raseiniai„Naftrus“ Viduklė“Vidukelė“,Tauragės „Miškininkas“. 

3.1 Komandų registracija

Komandos iki 2015m.09.30 d. pateikia nustatytos formos elektroninę paraišką, bei iki pirmųjų varžybų sumoka “DALYVIO” mokestį   350.00 EUR/   

Komanda nesumokėjusi minėto mokesčio iki pirmųjų rungtynių pradžios netenka teisės žaisti  varžybose..

Paraiškoje gali būti įrašyta iki 15 žaidėjų pavardžių gyvenančių tame rajone. Kiekvienoms  varžybų rungtynėms galima registruoti nuo 5 iki 12 žaidėjų.

3.2 Žaidėjo registravimas

Registruojant žaidėją, komandos paraiškoje turi būti įrašyta: žaidėjo vardas pavardė, gimimo metai, gimimo vieta, Vienas žaidėjas gali atstovauti tik vienai komandai. Komandos registruoja žaidėjus 1976 gimimo ir vyresnius. Komandoje gali žaisti po vieną žaidėją gimusį 1977m.
Naujų žaidėjų registracija galima iki antrojo etapo pradžios. Naujas žaidėjas gali būti įtrauktas į paraišką apie tai prieš 24 val pranešus vyr. teisėjui elektroniniu paštu.. Vyr. teisėjas turi patvirtinti naujo žaidėjo registraciją. Žaidėjas žaidęs vienoje komandoje, norint pereiti į kitą, turi gauti senosios komandos paleidimo raštą. Naujos komandos vadovas turi pateikti raštišką prašymą registruoti naują žaidėją vyr. teisėjui ir susimokėti  , / 30,00 EUR /  - iki 2015 m. gruodžio 31 d, / į varžybų pravedimo kasą. Be vyr. teisėjo sprendimo žaisti kitoje komandoje negali.  Komandos įtraukti į paraišką gali  gavusi raštišką vyr. teisėjo leidimą. Perėjimas galimas iki antrojo rato pradžios.

3.3 Žaidėjų sveikata 
Komandų dalyviai turi būti pasitikrinę sveikatą  kad gali dalyvauti varžybose. Tai turi atsispindėti paraiškoje

IV. Varžybų sistema

2015-2016 metų veteranų krepšinio varžybos vykdomas toliau išdėstytais etapais:
4.1 Pirmas etapas (reguliarusis sezonas)

Komandos žaidžia ratų sistema  tarpusavyje 2 kartus (namuose ir svečiuose). Už pergalę skiriama  2 taškai, pralaimėjimas 1 taškų. Komandos vieta turnyrinėje lentelėje nustatoma pagal iškovotus turnyrinius taškus. Esant vienodam surinktų taškų skaičiui – aukštesnę vietą lemia geresni tarpusavio rungtynių rezultatai. Jeigu ir tai neišaiškina – žiūrimas pirmojo etapo visų rungtynių įmestų/praleistų taškų santykis.

4.2 Antras etapas (Finalinis)
 Komandos  žaidžia atkrentamąsias varžybas. Komandos užėmusios 1-2 vietas patenka į finalą. Komandos kuriuos užėmė 7-8 vietas varžybas pabaigia.
Toliau žaidžiama sekančiai 4-5. 3-6, 

 Komandos  ketvirtfinalyje ir pusfinalyje žaidžia du kartus. Nugalėtojas nustatomas susumavus abiejų rungtynių rezultatą. Jeigu santykis lygus antrosiose rungtynėse žaidžiamas pratesimas. Komanda sezono varžybose užėmusi 1ąją vietą, pusfinalyje žaidžia su 4-5 komandų nugalėtoja, komanda sezono varžybose užėmusi 2 ąją vieta pusfinalyje žaidžia 3-6 komandų nugalėtoja  Pusfinalyje laimėjusios komandos žaidžia dėl 1-2 vietų, pralaimėjusios dėl 3-4 vietų. 

Atkrentamosioms  varžyboms salės parenkamos tokiu principu: pirmos rungtynės  vykdomos žemesnę vietą užėmusios komandos nuomojamuose salėse, jeigu jos atitinka (aikštelės matmenys, tablo ir pan.) principus. Pusfinalio ir finalo varžyboms salė bus numatyta, kuri  atitiks visus reikalavimus.

  4.3 Finansavimas:

  Teisėjų, medicinos, sekretoriato, kuro, reklamos, apdovanojimo išlaidos apmokamos  

  iš gautų lėšų starto mokesčio ,“Žalgirio‘ sporto draugijos, rėmėjų.  Teisėjams, medicinai apmokama

   pagal patvirtintus įkainius. Finansinius atsiskaitymus vykdo Jurbarko „Žalgirio“ sporto draugija

 4.4 Apdovanojimai:

 Lietuvos sporto draugija „Žalgiris“ apdovanoja medaliais ir taurėmis komandas užėmusias 1-3 vietas.   Komanda užėmusi  4 vietą pagodos taure. Geriausi žaidėjai  asmeniniais prizais.

V. REIKALAVIMAI VARŽYBŲ  DALYVIAMS
Rungtynės žaidžiamos laikantis oficialių FIBA krepšinio taisyklių. Protokolus priimanti komanda pristato vyr. teisėjui per parą ,o rezultatas pranešamas pasibaigus varžyboms
5.1 Rungtynių pradžia ir atakai skirtas laikas

 Rungtynės turi prasidėti ne vėliau kaip po 15 min. nuo paskelbto rungtynių pradžios laiko. Visų rungtynių ir pratesimų metu skaičiuojamas laikas skirtas atakai (14 s.).jeigu nėra galimybių 24 s
5.2 Žaidėjų apranga

 Komandos žaidėjai privalo vilkėti vienodą sportinę aprangą. 

5.3 Varžybų teisėjai ir sekretoriatas

 Rungtynėms teisėjauja 2-jų teisėjų brigada. Sekretoriate dirba: du žmonės
5.4  Nenumatytas rungtynių nutraukimas

Jei dėl netinkamo sirgalių elgesio, komandos palydos, aptarnaujančio personalo ar kitų veiksnių teisėjai negali tęsti darbo ar iškyla grėsmė jų fiziniam saugumui, rungtynės turi būti nutrauktos. Per 5 dienas  valdyba nusprendžia: ar rungtynės bus peržaidžiamos; kur ir kokiomis sąlygomis tai vyks; kokia sankcija bus skiriama  prasižengusiai komandai.

5.5 Rungtynių nutraukimas dėl komandų (žaidėjų) kaltės

   Jei rungtynės nutraukiamos dėl abiejų komandų narių netinkamo elgesio, vyr. teisėjas sprendžia, ar rungtynės bus tęsiamos, ar yra laikomos pasibaigusiomis, užfiksavus tuo momentu švieslentėje rodomą rezultatą.

Jei rungtynės nutraukiamos dėl kurios nors vienos komandos narių netinkamo elgesio - komandai, nepažeidusiai taisyklių, įskaitoma pergalė. Jei nutraukimo momentu nepažeidusi taisyklių komanda pirmauja, fiksuojamas švieslentėje rodomas rezultatas, jei pralaimi – pergalė rezultatu 20:0. Jeigu komanda neatvyksta į varžybas arba nesusirenka šeimininkų komanda užskaitomas pralaimėjimas rezultatas 0:20.
5.6 Atidėtų rungtynių naujo datos ir laiko nustatymas

   Sprendimą dėl peržaidžiamų arba datos pakeitimo rungtynių, laiko ir vietos priima vyr. teisėjas Sprendimą dėl rungtynių  (ne vėliau kaip per 5 dienas iki turėjusių įvykti rungtynių ) ir vietos priima abi turėjusios žaisti komandos, nedelsiant informuodamos  elektroniniu laišku vyr. teisėją.

VI.  





TEISĖJAI
Teisėjus ir sekretoriatą rungtynėms skiria vyr. teisėjas . Teisėjų, sekretorių, laikininkų sąrašą prieš prasidedant veteranų krepšinio varžyboms tvirtina vyr. teisėjas..
Esant nesklandumams - skirstant teisėjus ir sekretorius, ar esant nusiskundimams dėl jų kompetencijos varžybų metu priimant sprendimus - komandos vadovai, treneriai ar jų atitinkamus įgaliojimus turintys asmenys kuo skubiau kreipiasi į valdybą. pateikdami argumentuotus nusiskundimus ir pretenzijas raštiškai ar kita, visiems prieinama forma (el. laišku). Jeigu teisėjai ir sekretoriatas negali aptarnauti rungtynių pagal numatytą tvarkaraštį prieš 3 dienas praneša vyr. teisėjui.
VII. Drausminiai nuostatai ir atsakomybė

Varžybų  valdyba sprendžia čempionate dalyvaujančių žaidėjų bei kitų su varžybomis susijusių asmenų elgesio ir drausmės klausimus. Valdyba turi teisę bausti žaidėjus, trenerius ir kitus su varžybose dalyvaujančiomis komandomis susijusius asmenis, kurie pažeidžia šiuos drausminius nuostatus. Sprendimai priimami balsuojant atviru balsavimu. Balsams pasiskirsčius po lygiai  - lemia valdybos posėdžiui pirmininkaujančio balsas.

7.1 Žaidėjų, trenerių, komandų atstovų, bei vykdančiųjų asmenų pažeidimai ir nuobaudos

· Agresyvūs veiksmai ir bandymai juos atlikti prieš teisėjus, sekretoriato darbuotojus, komandų narius ir atstovus, prieš žiūrovus ir prieš bet kokį asmenį apskritai - diskvalifikacija nuo 1 iki 2 rungtynių ir bauda 20.00 EUR 
· Techninė pražanga – bauda 10.00 EUR /  

· Diskvalifikacinė pražanga - diskvalifikacija 1 rungtynėms ir  bauda 20,00 EUR /

· Diskvalifikavus žaidėją už dvi nesportines pražangas rungtynių metu – diskvalifikacija 1 rungtynėms ir bauda 20,00 EUR 
             Baudos turi būti sumokėtos iki  kitų komandos rungtynių. Baudos nesumokėjęs žaidėjas negali 

             žaisti varžybose kol nesumokės.   
       7.2  Komandų pažeidimai ir baudos:

· Komandos neatvykimas į rungtynes arba atsisakymas rungtyniauti be pateisinamų priežasčių – bauda  /50.00 EUR  Sumokėti baudą  iki kitų rungtynių
· Komandos išėjimas iš aikštės vykstant rungtynėms, atsisakymas žaisti arba pratęsti žaidimą - pergalė skiriama priešininko komandai, į rungtynių protokolą  įrašomas rezultatas 20:0 ir bauda.,/30,00 EUR 
           Baudos turi būti sumokėtos iki kitų komandos rungtynių. Kartojantis nusižengimams, valdybos sprendimu gali būti paskirta nuobauda nenurodyta nuostatuose, bet atsižvelgiant į prasižengimo pobūdį ir pirmines nuobaudas. Nesumokėjusi komanda negali  žaisti sekančių rungtynių.
       VIII Valdyba:
 Visus klausimus susijusius su varžybų organizavimu ir pravedimu sprendžia „Žalgirio“ draugija, kartu su lygos valdyba. ir vyr. teisėju.. Valdybos nariai esant galimybėms stebi  rungtynes.

