 Trakų rajono Onuškio sporto klubo tradicinės Valstybės (karaliaus Mindaugo karūnavimo) šventės 
                                                     N U O S T A T A I

           1. Tikslas

    Tradicinės vasaros sporto šventės tikslas – pakviesti Onuškio seniūnijos gyventojus dalyvauti trijų dienų vasaros sporto šventėje, skatinti sistemingai sportuoti, paskatinti aktyviausius seniūnijos gyventojus ir jų svečius domėtis sveika gyvensena, aktyvinti bendruomenę ir suburti komandas turiningam ir sveikam laisvalaikio praleidimui.

             2. Laikas ir vieta

Vasaros sporto šventė vyks 2016 m. liepos 6-9 dienomis Onuškyje (Trakų rajonas). Išsami informacija Trakų rajono savivaldybės svetainėje.
       3. Vadovavimas

Šventę organizuoja Trakų rajono Onuškio sporto klubas kartu su Onuškio bendruomenės pirmininke ir Onuškio kultūros namų padalinio vadovais.

       4. Dalyviai

Šventėje dalyvauja Onuškio sporto klubo, Onuškio bendruomenės, seniūnijos gyventojai ir kaimyninių seniūnijų (Aukštadvario, Grendavės, Žilinų ir kt.) komandos, pavieniai asmenys komandose ir  individualiose varžybose.

    Dalyvių skaičius ir amžius neribojamas. Atskirose varžybose dalyviai skirstomi į amžiaus grupes.

       5. Programa:

          Dviračių žygis Nepriklausomybės akto signataro Donato Malinausko keliais prie Alko akmens ir Vilkokšnio ežero.

          Tradicinis bėgimas aplink Onuškio ežerą.

           Krepšinio varžybos

           Tinklinio varžybos

           Vaikų ir senelių dviratukų varžybos

           Linksmosios estafetės.

 Atskirų sporto šakų varžybos vykdomos vadovaujantis sporto rungčių nuostatais.

       6. Nugalėtojų nustatymas ir apdovanojimas

    Nugalėtojai nustatomi vadovaujantis sporto šakų varžybų taisyklėmis ir atskirų rungčių nuostatais.Komandos – varžybų  nugalėtojos apdovanojamos  prizais. Pavieniai šventės dalyviai – rungčių prizininkai pagal amžiaus grupes, apdovanojami šventės medaliais. Visiems tradicinio bėgimo varžybų dalyviams įteikiami simboliniai prizai. Visiems dviračių žygio dalyviams įteikiami šventės simboliniai prizai.
      7.  Registracija

Dalyviai registruojasi varžyboms programoje paskelbtu laiku. Registracija vykdoma varžybų vietose ne vėliau kaip 0,5  val. iki programoje nurodytos pradžios. Individualioms rungtims dalyvių registracija vykdoma varžybų vietoje, prieš joms prasidedant.
