„ŽALGIRIADA 2017“ OSS rungties nuostatai
ORGANIZATORIAI: 
IOSK “Būdakalnis”. Varžybų vyr. teisėjas – R.Arlauskienė, vyr. sekretorius – G. Rūkas ,  distancininkas – R.Arlauskas.

VARŽYBŲ LAIKAS IR VIETA: 
2017 vasario 11d. Ignalina, LŽSC,Sporto g.3 (Naujas stadionas- šaudykla). Startas pradžia 14.00 val.
ŽEMĖLAPIS, VIETOVĖ: 
žemėlapis „Šiekštys“ ir „Lietuvos Žiemos Sporto Centras“, autorius S.Kireilis, sudarytas 2005 metais, vėžės koreguotos 2017 metais. Mastelis 1:10000 H-5 m arba 1:7500 (jei bus tik dirbtinio sniego trasa), tarp horizontalių 5 m. 

PAVOJINGOS VIETOS: 
Būkite dėmesingi leisdamiesi nuo kalnų. 

TRASOS IR GRUPĖS: 
Vidutinė trasa.(jei tik dirbtinis sniegas Sprinto(trumpa).  Grupės V/M 15-2002 g.m. ir jaunesni, 18-nuo 2001 iki 1999 g.m. , 21-nuo 1996 m.g.ir vyresni, 40-nuo 1977 g.m. ir vyresni, 50- nuo 1967 g.m. ir vyresni.
Varžybos vykdomos pagal  patvirtintas LOSF OSS taisykles. u.
STARTO TVARKA: startas asmeninis, traukiami asmeniniai burtai, starto intervalas 1 min., stipresniųjų grupės neišskiriamos.

REGISTRACIJA, STARTO MOKESTIS:
Išankstinė registracija https://dbtopas.lt/takas/lt/varz  iki vasario 7 dienos(antradienio) 23.59 valandos. Varžybų dieną registracija  2017 vasario  11d. Ignalina, LŽSC,Sporto g.3  nuo 12 val.iki 13.00 val.

Starto mokestis – 4 EUR, moksleiviams – 1 EUR.  SI koretelės nuoma – 1 EUR.
Dalyviai, pavėlavę registruotis iki nurodyto laiko, gali būti leidžiami startuoti sumokėję 2 EUR priemoką, esant laisvų vietų. 
Už registruotus, bet nestartuojančius dalyvius, klubas privalo sumokėti 2 EUR baudos mokestį. 

Orientavimosi varžybas pavedame vykdyti  SK „Būdakalnis“ Varžybų vyr. teisėjas R.Arlauskienė

Starto mokestį pervesti iki  vasario 10 d.:
Ignalinos orientavimosi sporto

klubas "Būdakalnis"

įm.k. 155634923

Girminių k. Ignalinos raj.

a/s LT27 7300 0100 0249 7029

AB "Swedbank".

Atsiskaitymas grynaisiais pinigais būtų labai sudėtingas ir tik išskirtinėmis aplinkybėmis!
ATSIŽYMĖJIMO SISTEMA: 
SI sistema. 
APDOVANOJIMAI: 
Kiekvienos grupės nugalėtojai (1-3 vietos) bus apdovanoti medaliais ir diplomais.

KITA: 
Varžybų dalyvių apšilinas vykdomas įrengtame rate greta varžybų centro, bus nuorodos. Trasoje dalyviai prasilenkia pro kairį petį, o vėžę užleidžia pasitraukdami į dešinę.
Suaugę dalyviai pateikia sveikatos pažymėjimus, jeigu neturi-  už savo sveikatą atsako patys, už vaikus atsako jų treneriai. Žaidynės vykdomos Lietuvos Žiemos Sporto Centre, būtina vadovautis FIS(Tarptautinės slidinėjimo federacijos) 10 taisyklių(prisegtuke) ir Všį Lietuvos Žiemos Sporto Centro lankytojų taisyklių bei saugumo taisyklių(susipažinsite atvykę į LŽSC), tai galimai trasa eis per Lygumų slidinėjimo trasas, kalnų slidinėjimo trasas bei Sniego parko trasas, kuriose bus vykdomos varžybos arba slidinės mėgėjai-būkite atidūs ir venkite susidūrimų! Griežtai draudžiama kirsti LŽSC ir/ar draugijos organizatorių  įrengtas apsaugos bei žymėjimo tvoras Parkavimo vietos yra ribotai, prašome kooperuotis atvykstant kuo pilnesniais ekipažais. 

INFORMACIJA: Daugiau   www.losf.lt 
Bei:www.facebook.com/budakalnis
IOSK „Būdakalnis“

Prezidentas

Remigijus Arlauskas:mob.tel. +370 69939955 Remigijus.arlauskas@spaineta.lt.Papildoma informacija::sprendimas apie varžybų nevykdymą dėl nepalankų oro sąlygų gali būti paskelbtas vasario 7d.(antradienis) 12.00h.
