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 Naujametinis tinklinio turnyras

NUOSTATAI

1. Tikslas  ir  uždaviniai

Turnyras,  skirtas  suburti  Vilniaus  miesto  tinklinio  mėgėjus,  siekiant  populiarinti  tinklinį  miesto  gyventojų  tarpe,  stiprinti  jų  sveikatą  bei  harmoningą  gyvenimo  būdą ir palydėti 2022, bei sutikti 2023 metus, apsvarstyti metų pasiektus rezultatus.
2. Vykdymas  ir  finansavimas

Turnyrą  vykdo  ir finansuoja Vilniaus sporto klubas „Kuro aparatūra“, kartu su LSD „Žalgiris“. 
Vyr.teisėjas ir vyr. sekretorius pradeda darbą diena prieš varžybas ir baigia diena po varžybų. 
3. Dalyviai

Turnyre  dalyvauja keturios Vilniaus miesto vyrų tinklinio komandos, tai: „BUSTERS“, „Kuro aparatūra-1“, „Kuro aparatūra-2“ ir „Polonia“. Komandos startinis mokestis – 30,- EUR.
4. Programa

Turnyras  vyks Vilniaus J.Basanavičiaus gimnazijos sporto salėje,  adresu  S.Konarskio g. 34,  2022 m. gruodžio  mėn. 28 – 30 dienomis. Varžybų pradžia –  18.30  val. Burtų traukimas – 18.00 val. Kitos varžybos vyks pagal sudarytą tinklinio turnyro tvarkaraštį.  Varžybos  vykdomos  vieno  rato  sistema,  iš  dviejų  laimėtų  setų  pagal  galiojančias  tinklinio  taisykles.  Nugali  komanda,  surinkusi  daugiausia  taškų.  Jeigu  surinktų  taškų  skaičius  vienodas,  nugalėtojas  nustatomas  pagal  laimėtų  setų  skaičių.  Jeigu  ir  setų  skirtumas  vienodas,  tai  nugalėtojas  nustatomas  pagal  taškus  setuose  tarp  tų  komandų.

5. Apdovanojimas

Komanda,  užėmusi  pirmąją  vietą,  apdovanojama taure. Visų komandų žaidėjai apdovanojami  atminimo medaliais, o geriausi prizais.
Org. komiteto sekretorius                                                      R. Šilingauskas   

