LIETUVOS SPORTO DRAUGIJOS "ŽALGIRIS" PASVALIO RT
2023 M.VASAROS SPORTO ŽAIDYNĖS SKIRTOS ŽALGIRIO 613 SIOMS METINĖMS 
NUOSTATAI
I.TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
- skatinti rajono sporto mėgėjus ir jų šeimos narius užsiiminėti kūno kultūra ir sportu,
-populiarinti sporto šakas,
-nustatyti pajėgiausias sporto šakų komandas, galinčias deramai atstovauti draugiją ir rajoną, LSD ,,Žalgiris‘‘ sportinėse varžybose.
II.VIETA IR LAIKAS
Draugijos vasaros sporto žaidynės rengiamos etapais :
-I etapas-varžybos sporto klubuose, seniūnijose, kaimo bendruomenėse (savo programa -prisilaikant šių nuostatų-kovo-liepos mėn.).
-II etapas-varžybos rajone (savo programa prisilaikant šių nuostatų - 2023m. rugpjūčio 15 d.  antradienį Pasvalio rajone, Ustukių pagrindinės mokyklos stadione).Komandų ir dalyvių registracija nuo 10 valandos. Varžybų pradžia 11 valandą.
-III etapas – respublikinės ,,Sportas visiems‘‘ varžybos, LSD ,,Žalgiris‘‘ žaidynės, sportinės varžybos.
III.DALYVIAI
Draugijos vasaros sporto žaidynėse dalyvauja rajono gyventojai (dirbantys arba deklaravę gyvenamą vietą  rajone. Visi žaidynių dalyviai - sportininkai privalo turėti gydytojo leidimą dalyvauti sporto varžybose (arba raštišką sutikimą, kad už savo sveikatą atsako patys, kurį pateikia teisėjų kolegijai).         
IV.PROGRAMA
 Sporto šakos krepšinis ( moterų ir vyrų ), tinklinis ( moterų ir vyrų), mažasis futbolas (vyrų), virvės traukimo, rankų lenkimo (vyrų ir moterų ), smiginis, šaškių, šachmatų žaibo turnyras, svarsčių kilnojimo varžybos.
KREPŠINIS- (3 x 3) varžybos tarp moterų ir vyrų komandų. Komandoje - 4 sportininkai (ės) ir treneris-komandos vadovas. Varžybos rengiamos rato sistema, vadovaujantis gatvės krepšinio varžybų taisyklėmis.
TINKLINIS- (3 x 3) varžybos tarp moterų ir vyrų komandų. Komandoje- 4 sportininkai (ės) ir treneris-komandos vadovas. Varžybos rengiamos rato sistema iš dviejų laimėtų setų, vadovaujantis tarptautinėmis tinklinio varžybų taisyklėmis.
Komandų vietos nustatomos pagal didžiausią surinktų taškų sumą.
Už pergalę komandai skiriami 2 taškai, už pralaimėjimą 1taškas, už neatvykimą ir varžybų taisyklių pažeidimą- o jei dvi komandos surinks vienodai taškų, pirmenybė teikiama komandai: pirmai laimėjusiai tarpusavio susitikimą.
Esant lygiam taškų skaičiui skaičiuojamas laimėtų ir pralaimėtų setų santykis, o esant reikalui taškų setuose skirtumas tarp konkuruojančių komandų.
MAŽASIS FUTBOLAS (7 x 7). Komandoje 9 sportininkai ir treneris - komandos vadovas. Varžybos rengiamos rato sistema, vadovaujantis patvirtintomis LFF mažojo futbolo varžybų taisyklėmis. Žaidžiama 2 kėliniai po 15 minučių.   
VIRVĖS TRAUKIMAS – komandos sudėtis 6 dalyviai +1 atsarginis, treneris –komandos vadovas.
Atsarginio dalyvio keitimas leidžiamas vieną kartą. Varžybos vykdomos vieno rato sistema pagal tarptautines taisykles. Visos komandos tarpusavyje susitinka po vieną kartą. Susitikimo metu komandos traukia virvę du kartus.
Jei dalyvauja 8 ir daugiau komandų, komandos dalinamos į dvi grupes. Komandos, į grupes, burtų keliu suskirsto varžybų teisėjai. Jei varžybose dalyvauja dvi ar daugiau komandų iš to pačio sporto klubo, ar iš to pačios seniūnijos, ar bendruomenės, šios komandos yra išskiriamos į skirtingas grupes. Komandos užėmusios I-II vietas savo grupėje patenka į pusfinalį. Pirmos grupės I vietos nugalėtojas kovoja su antros grupės II vietos laimėtoju. Antros grupės I vietos nugalėtojas kovoja su pirmos grupės II vietos laimėtoju. Pralaimėję susitikimus, kovoja dėl 3-4 vietos, o nugalėtojai dėl I-II vietos. Pusfinaliuose ir finaluose gali vykti 3 traukimai, jeigu komandos tarpusavyje laimi po vieną susitikimą.
Už pergalę laimėjusi komanda pelno 3 taškus, pralaimėjusi 0 taškų. Už lygiąsias skiriama po 1 tašką kiekvienai komandai. Grupėje laimi komanda surinkusi daugiausiai taškų. Jei taškų suma vienoda - laimi komanda kuri turi mažiausiai įspėjimų. Jei sutampa ir įspėjimų skaičius pirmenybė 
teikiama komandai kuri nutraukė virvę per trumpiausia laiką, tarpusavio susitikimuose. 
Komandos nepatekusios į pusfinalį užima 5 ir žemesnes vietas pagal iškovotų taškų sumą.                                         
Rankų lenkimo varžybos- individualios, vykdomos pagal tarptautines rankų lenkimo varžybų taisykles. Svorio kategorijos:
               Moterys -  iki70 kg., virš 70kg. /dešine /
               Absoliuti svorio kategorija. (dešine ranka)
               Vyrai       iki 70 kg.,  virš 70 kg. /dešine /
               Absoliuti svorio kategorija. (dešine ranka)
Varžybos vykdomos pagal svorio kategorijas ( esant ne mažiau 5 sportininkų), dešine ranka, dviejų minusų sistema.
SVARSČIŲ KILNOJIMO VARŽYBOS – individualios, vykdomos pagal tarptautines svarsčių kilnojimo taisykles (rovimas kaire, dešine ranka, svarsčių stūmimas nuo krūtinės dviem rankomis). Svorio kategorijos iki 70 kg.,  virš 70 kg. Svarstis 24 kg. 
SMIGINIS- vyrai, moterys, berniukai, mergaitės varžybos individualios. Bandomi 3 metimai, 15 metimų užskaitai. Laimi sportininkas surinkęs daugiausia taškų
ŠAŠKIŲ, ŠACHMATŲ ŽAIBO TURNYRAS- vyrai, moterys varžybos individualios. Partijai skiriama po 10 minučių. Laimi sportininkas surinkęs daugiausia taškų. Jei du sportininkai surenka vienodai taškų pirmenybė teikiama tam, kuris laimėjo tarpusavio susitikimą. Jei tai nepadeda išaiškinti nugalėtojo tai pagal tarptautines šaškių, šachmatų varžybų taisykles.  
V.NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS IR APDOVANOJIMAS
Komandos - atskirų sporto šakų nugalėtojos- apdovanojamos taurėmis, diplomais, o žaidėjai - I-III v. medaliais, diplomais suvenyrais, gairelėmis 
Virvės traukimo varžybų nugalėtojai ir prizininkai – taurėmis, diplomais, medaliais rankų lenkimo-
medaliais, diplomais.
VI.APRŪPINIMAS. Sporto bazės nuoma, apdovanojimai LSD ,,Žalgiris‘ Pasvalio rajono tarybos sąskaita. Kitos išlaidos – dalyvaujančių organizacijų sąskaita. Rajono vasaros sporto žaidynės organizuojamos kartu su Ustukių kaimo bendruomene.
VII.PARAIŠKOS
Paraiškos dalyvių (su gydytojo vizomis) pateikiamos varžybų vykdymo vietoje, sporto šakų vyr. teisėjams.(arba raštiški sutikimai, kad už savo sveikatą dalyviai atsako patys).
Už varžybų vykdymą atsakingi sporto šakų vyr. teisėjai.
                                   ---------------------------------------------------------------------
